

# Na podporu Ukrajiny na Václavské náměstí dorazilo 183 lidí - hlavně provokatéři

[skrytapravda.cz/z-domova/848-na-podporu-ukrajiny-na-vaclavske-namesti-dorazilo-183-lidi-hlavne-provokateri](https://skrytapravda.cz/z-domova/848-na-podporu-ukrajiny-na-vaclavske-namesti-dorazilo-183-lidi-hlavne-provokateri)

Z povolených zdrojů



Není jisté, zda 183, či 185 lidí, každopádně v okamžiku, kdy je zde hlášeno 446.811 Ukrajinců, a výdaje na válku od Černochové, které nám ukradla z daní, činí 47 miliard a zatím nevíme, kolik neoficiálně, když se hroučí rozpočet a Česká republika, počet je dosti nevelký.

Ale ještě zajímavější je **KDO TAM BYL!**

Základem této **obrovské** demonstrace byli ti, kteří by byli dle slovníku a významu skuteční



**dezinformátoři, dezoláti, frustráti a bruselští švábi**

**neboli partička rváčů a "profesionálních demonstrátorů" za Brusel a nikdy jinak.** Někdo na facebooku spočítal, že jich bylo kolem 110, což by znamenalo, že na DEMONSTRACI, která je ve všech bruselských masmédiích jako nejdůležitější zpráva, bylo kolem 70 zoufalých lidí z Ukrajiny.

A když se k tomu vezme to, jak rozveselené tváře měli ti "takzvaní chudáci", vážně by nemělo zajímat ministra vnitra Rakušana, kdo a co se na našem území pohybuje? Vlastně, on tvrdí, že vše, co on nevyslovil, je dezinformace a vše má pod kontrolou.

Nikdo normální neodmítne pomoc z míst zasažených ruským bombardováním, pokud (opět dle skutečného významu) to není nějaký ruský či proruský nacista a grázl. A takových je v České republice minimum, možná nikd. Toto je o Rakušanových a Pekarových pozvaných kamarádech, ze kterých je zoufalá i policie např. v Plzni.

A proč je důležité na tuto demonstraci upozornit?

**Bruselská 24, která neznámo proč se stále jmenuje veřejnoprávní Čt 24**

---

**změnila taktiku**

---

Rváč, provokatér, profesionální rozbíječ demonstrací, kterého vyrazili organizátoři "Česká republika na 1.místě" a musela ho hlídat policie (***zajímavé, že ve zprávě o extremismu ho BIS neuvádí, ač splňuje všechny atributy darebáka, extremisty a výtržníka, ale se správným tričkem***) je opět na scéně. A protože vyhledávač Google tohoto extremistu (*dle skutečného významu slova*) by vyhledal i na jiných rvačkách a provokacích, bruselská 24 změnila jeho jméno. Už to není rváč *Tomasz Peszyński*, ale ***Tomášek Pešínský***, či Tomáš Pešínský. Dnes neválčí za Brusel, neválčí za Havla, neválčí za Aleppo, neválčí za USA, ale už zase vede válku jako **předseda spolku Pulse of Europe Tomáš Pešínský!**

Zde je důkaz

druhý byl reklamním stánkem Evropské unie a ve třetím se prodávala trička. Výtěžek půjde na sbírku, ze které se nakupují zbraně pro Ukrajinu. Pomoci by měl i prodej vlajek a odznaků.

„My jsme tady proto, že chceme ukázat, že Evropská unie podporuje Ukrajinu,“ řekl předseda spolku Pulse of Europe Tomáš Pešínský.

Přitom se jedná o stále stejného výtržníka, rváče a provokatéra ***Tomasze Peszyńského***, který by měl být ve všech policejních záznamech. (Důkazem je ilustrační foto.)

***Peszyński a Pulse of Europe:*** Prezentovali jsme náš stánek, naše snahy o silnou Evropu jak Čechům, tak Ukrajincům a náš mluvčí Adam Trunečka opět zdůraznil naši snahu o zrušení veta v EU

Takže tento extremistický spolek **Pulse of Europe** v podstatě kopíruje další partičku, lehající si na silnice

### **Extinction Rebellion Česká republika: Rebelie proti vyhynutí**

---

, za Green deal, příště proti jaderným elektrárnám a vždy jsou na podobných, možná totožných místech. Vždy je to partička čítající cca 30 - 200 lumpů, co se válí na dálnicích, ve Francii polévají obrazy, studenti nemusí chodit v pátky do škol, že prý demonstrují a v čele stále provokatéři.



Je hrozné, že tato banda se ukrývá za ty, kteří by možná skutečně potřebovali pomoc, ale když vláda nedokáže tyto grázly usměrnit a dát do patřičných mezí, je jasné, že obyčejní lidé už odmítají mít s tím cokoli společného. Navíc, když politici berou od 100 000 Kč do 250 000 Kč měsíčně, takže si z tak malých platů nemohou utrhnout od úst, ale od nemajetných lidí si vezmou vše a ještě na dluh.

Informace o autorovi Z povolených zdrojů

